
Rok se s rokem sešel, nastal rok 2026, který pro nás přinese nové 

poznávání, nové zážitky, nové kamarády.  

Leden kráčel malými krůčky dopředu. Inspiroval nás k dalším 

výtvarným, pracovním a pohybovým činnostem. V jednotlivých 

odděleních probíhaly aktivitky a činnosti na různá témata. Děti si 

připomněly tradice tří králů, povídaly a bavily se na téma Zimní 

sporty, Zvířata v zimě, Zdraví a nemoci. Žáci na vlastní oči viděli, 

jak umí zima kouzlit s vodou. Vznikly krásné ledové květinové 

ozdoby. Žáci 2.C třídy je pověsili na stromečky v atriu.  

Nejvíce propracované téma měsíce bylo Zimní krajina, výstupem kterého byla výtvarná činnost          

zaměřena na Zimní města a vesnice. Velké a malé obrázky zasněžených ulic a domečků, pověšených 

na paravánu, zdobí vestibul školy. Na školních lavicích najdete hezky uspořádané dřevěné domečky 

nebo domy z papírových krabic. Najdete zde celá náměstí s fontánou, továrny a obchody. Žáci 

z druhého oddělení pod vedením paní vychovatelky Lucie Vaňkové použili pro svoji vesničku 

přírodniny – klacíčky a jehličí. 

Nesmíme zapomenout na výzvu Štěstíčka pro nemocné, s kterou na nás obrátila oblastní Klaudiánová 

nemocnice. Děti s radostí vyrobily pro nemocné pacienty čtyřlístky ve tvaru kytiček a růžová papírová 

prasátka. 

V 1. oddělení ŠD stále probíhá celoroční družinová hra Stromy a v 3.oddělení – Námořnické 

dobrodružství. Žáci 3.A třídy pravidelně pracují v keramické dílně a žáci 3.C třídy zkouší svoje 

schopnosti při přípravě pokrmů ve cvičné kuchyňce. 

V letošním roce proběhne zápis budoucích prvňáčků v dřívějším termínu. Pro nás znamenalo pospíšit 

s výrobou dárečků. Tak vznikly krásné stojánky – prasátka, přívěsky, krabičkové hry, koníci a lvi, 

lízátkoví motýlci nebo balanční balonkové postavičky.  

Důležitou součástí našich činností buď řízených nebo zájmových byl a bude rekreační pohyb na 

čerstvém vzduchu. Leden se postaral a obdařil nás sněhovou nadílkou. Užívali jsme si o sto šest. 

Koulovali jsme na školním hřišti, stavěli sněhuláky, malovali nebo jen pozorovali přírodu – 

nezapomenutelný zážitek s pozitivním efektem pro zdraví.                                                                                      

Stále v pohybovém koutku pokračuje při ranní družině oblíbená vracečka a zumba. 

V zimním období je pro člověka kromě pohybu důležité i ovoce a zelenina, která dodává tělu potřebné 

vitaminy. Proto v sedmým oddělení ŠD pod vedením paní vychovatelky O. Šimonové proběhla 

ochutnávka vlastnoručně vyrobených ovocných džusů a zeleninových smoothie. 

Ve školní družině stále probíhá dlouhodobý 

celodružinový projekt Barevný rok. Lednu patřila bílá 

barva. Co všechno má bílou barvu? – Vločky a sněhuláci 

z krepového papíru, zasněžená krajina z vody a soli, bílé 

sovy pálené ze suchého pastele, bílé kočičky a mnoho 

jiných činností, spojené s bílou barvou. To vše zdobí naše 

nástěnky na chodbě. 

Leden pomalu končí a my se těšíme na prázdniny. 

Více ve fotogalerii. 

Za školní družinu L.Maťažová 


